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Informace z jednání zastupitelstva: 
Dne 30. 6. 2021 zastupitelstvo na svém jednání: 
-schválilo prodej pozemku parc. č. 68/16 v k.ú. Skřivaň 
-schválilo pronájem části pozemku parc. č. 608/19 v k.ú. Skřivaň o výměře 
102 m2 
-schválilo zveřejnění záměru vkladu vodohospodářského majetku městyse 
Pavlíkov „prodloužení vodovodu a kanalizace v lokalitě u křížku“ do VSOR 
-schválilo nabídku na bezplatný převod barokního kostela v Pavlíkově na 
pozemku p. č. st. 4 v k.ú. Pavlíkov do majetku Městyse Pavlíkov 
-schválilo uzavření nové smlouvy na revize a servisní práce výtahu v ZŠ 
Pavlíkov se společností Výtahy Kladno v.o.s. 
-schválilo smlouvu na ukládání odpadů na skládce Rynholec se společností 
Ekologie s.r.o. 
-schválilo vydání souhlasného stanoviska pro vydání územního rozhodnutí 
a stavebního povolení na realizaci stavby „Skupinový vodovod rozšíření 
Skupá – Skřivaň“ 
-schválilo finanční pomoc ve výši 50 000,- Kč pro obec Stebno 
-schválilo snížení nájemného z prostor k podnikání v KD Pavlíkov od 
1.7.2021 do 31.12.2021 
-schválilo dovybavení kuchyně a sálu v KD Pavlíkov do částky 30 000 Kč 
 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 2021 
 

volební místnosti budou otevřeny v pátek 8. října  14:00 - 22:00 
       a v sobotu 9. října            8:00 - 14:00 

 
volební místnosti: okrsek č. 1 Pavlíkov – budova městyse č.p.  185 

     okrsek č. 2 Skřivaň – sokolovna č.p. 16, knihovna 

                                  okrsek č. 3 Tytry – místnost u autobusové garáže 

                                  okrsek č. 4 Chlum a Ryšín – KD Chlum, knihovna 
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Svoz nebezpečného odpadu a zpětného odběru 13. 11. 2021 
 

Obec:   příjezd  odjezd 
CHLUM     8:00    8:20 
RYŠÍN     8:30    8:50 
PAVLÍKOV     9:00  10:00 
SKŘIVAŇ   10:10  10:25 
TYTRY   10:35  10:50 
 

Svoz velkoobjemového odpadu 13. a 14. 11. 2021 
 

Pavlíkov – dvůr bývalého JZD, otevřeno bude: sobota 10:00 - 14:00 
         neděle 10:00 - 12:00 
Chlum a Ryšín – točna autobusu 
Skřivaň – náves 
Tytry – u statku 
 
 
Požadavek svozové firmy 
Vážený pane starosto, paní starostko, 
z důvodu velkého nárůstu nebezpečného odpadu při mobilních svozech Vás 
žádáme o spolupráci při nakládce. 
Informujte prosím své občany, aby odpad přinášeli až po přistavení vozu, 
a ukládali ho do kontejneru na základě pokynů posádky. 
V případě, že bude odpad již shromážděn na jednom místě, prosíme 
o poskytnutí pracovníků, kteří odpad pomohou naložit. 
Dále Vás žádáme, aby na místě všech nakládek /i v přidružených obcích/, 
byla přítomna Vámi pověřená osoba, která bude dohlížet na dodržování 
bezpečnostních opatření dle současné situace.  
Věřím, že pochopíte naši žádost a svoz nebezpečného odpadu proběhne 
v pořádku a k Vaší spokojenosti. 
 

   Děkujeme za pochopení 
Jana Černá Obchodní zástupce 
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Svážené odpady prostřednictvím mobilního svozu 
Nebezpečné odpady: 
Znečištěné obaly-prázdné obaly od barev, ředidel, tmelů, lepidel, maziv, 
olejů apod. 
Odpadní barvy-zbytky barev, laků, lepidel, těsnících materiálů 
Absorpční činidla-čistící tkaniny, znečištěné ochranné oděvy a rukavice, 
znečištěné hadry 
Motorové a ostatní oleje, olejové filtry 
ETERNIT-pouze po domluvě obce s obchodním oddělení MP, max. 200 
KG. 
Pneumatiky: 
osobní, nákladní /pokud je to možné bez disků/ 
NE-traktorové pneumatiky, duše, pneumatiky od jednostopých vozidel 
a jízdních kol, 
Použité elektrozařízení: 
malé spotřebiče-vysavače, žehličky, fény, holicí strojky, pily, vrtačky aj. 
TV, monitory, počítače, tiskárny, faxy, telefony, fotoaparáty, přehrávače 
aj. 
velké spotřebiče-pračky, sušičky, myčky, mikrovlnné trouby, el. sporáky, 
chladící zařízení-chladničky, mrazničky, klimatizace, vinotéky 
Spotřebiče musí být kompletní!!! 
Ostatní: 
Zářivky-trubicové, výbojky, úsporné zářivky NE – běžné, reflektorové 
a halogenové žárovky! 
Olověné akumulátory 
 
 
 

PRO OBČANY KOMPOSTÉRY ZDARMA!!! 
Upozorňujeme občany, že je možné si stále vyzvednout kompostéry 
o objemu 1000 l. Nárok je na jeden kompostér pro každé číslo popisné. 
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V rámci projektu „Předcházení vzniku odpadů v městysi Pavlíkov“, byly 
pořízeny: kompostéry pro občany, štěpkovač, knihobudky do Tyter 
a Skřivaně a kontejner na textil do Skřivaně. 
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Další dokončené akce Městyse Pavlíkov: 
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Uskutečněné akce 
27. 6. proběhl koncert Jazzového léta v Pavlíkově v Galerii Jiří Anderle. 
Zahráli E. Viklický, J. Vejvoda, J. Válek, Uhlíř a J. Anderle. 
 

21. 8. připravily ženy pro děti na Hůrce „Konec prázdnin“. Počasí se 
vydařilo a děti si užily odpoledne her a dovádění. 
 

12. 9. proběhl druhý koncert Jazzového léta v Pavlíkově. Zahráli E. Viklický, 
J. Válek, J. Honzák, J. Vejvoda a J. Anderle. Jiří Anderle provázel slovem a 
po koncertu poskytl rozhovor redaktorům Českého rozhlasu. 
 
Připravované akce 
2. 10. je naplánována „Drakiáda“ na letišti leteckých modelářů na Senecké 
hoře. Pro děti bude připraveno odpoledne plné soutěží a zábavy. 
 

23. 10. na tento den ženy připravují v kulturním domě pro děti další akci - 
„Halloween“. 
 

28. 12. začne Advent v Pavlíkově 
 

31. 12. Silvestr, slavnostní přípitek u kostela 
 
Společné lovy Mysliveckého spolku „Háj“ Všetaty 
25. září od 15 hodin-Hon na kachny  
Místo konání: Kolem Rakovnického potoka z Dolního Chlumu přes Lašovice 
do Pustovět. 
16. října od 8 hodin-Naháňka na divoká prasata  
Místo konání: Od tzv. jednotky nad Horním Chlumem, přes Lašovskou jámu 
až k vlakovému nádraží v Lašovicích vč. Černých jámy nad Lašovicemi 
směrem na Poutnickou. 
13. listopadu od 8 hodin-Hon na drobnou zvěř  
Místo konání: Okolí Všetat, tj. v oblasti Na Stráži, Remízský vrch a směrem 
na Křižovatku (U Kubíka), dále pak v Horním Chlumu u drůbežárny. 
11. prosince od 8 hodin-Naháňka na divoká prasata  
Místo konání: Od fotbalového hřiště v Lašovicích, přes Pánkův les až do luhu 
nad Pustověty vč. Obecního lesa (Na Kobyle). 

Hospodář MS Polcar Pavel 
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Spolek žen Pavlíkov 
 
Za Spolek žen Pavlíkov doufáme, že akce plánované do konce roku 2021 již 
proběhnou bez velkých problémů a uzavírání. Ptáte se, co již připravujeme?  

Jako první se můžeme těšit na společnost Haliny Pawlowské v naší Galerii 
Anderle dne 24. září 2021 od 19:00 hodin, lístky v předprodeji jsou za 300,- 
Kč, rezervace a nákup lístků na čísle 731 039 676 u pí. Jiráskové nebo v Optik 
do domu, Nádražní ulice v Rakovníku. Během večera možnost zakoupení 
knih za 400 Kč s podpisem. Bohužel blízké setkání či fotografování s Halinou 
není možné.  

Další akce, kterou vám chceme představit je Halloween pro děti, akce by se 
měla uskutečnit 23. 10. 2021 v Kulturním domě v Pavlíkově. Těšit se můžete 
na dvou hodinový program plný her, soutěží a tance. Během odpoledne na 
vás čeká i další překvapení – věříme, že ocení i dospělí. Jako vždy bude 
připravena pro zájemce možnost nákupu podzimních dekorací, sladkostí a 
drobného domácího občerstvení.  

Další naší aktivitou je Antikvariát knih a prodejní výstavka na Městysu 
Pavlíkov. Občas se setkáváme s dotazy, že nevíte, jak používat. Je to 
jednoduché. Pokud si vyberete knihu, tak do pokladničky za ni vhodíte 
minimálně 5 Kč, pokud chce někdo více, je to na něm. Pokud jde o prodejní 
výstavku, tak každý předmět má cedulku s cenou. Nejlépe cedulku sundat 
a vhodit s příslušným obnosem peněz do pokladničky. Předem děkujeme za 
pochopení. 

Na závěr si dovolím opět připomenout, že o knihy i zboží se pravidelně 
staráme, takže žádáme znovu občany, aby samovolně nepřispívali svými 
knihami do regálů, nebo nedávali celé krabice s knihami před regály. Pokud 
se doma zbavujete knih, tak nás kontaktujte a my se s vámi domluvíme na 
předání knih.        Děkujeme za spolupráci. 

 
Ve vestibulu Městyse Pavlíkov můžete shlédnout výstavu pod názvem 

"ZASTAVENÍ V ČASE" pana Luboše Abraháma. 
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SDH Skřivaň 
 
 Na jaře a v létě letošního roku jsme uspořádali sběr železného šrotu na 
Skřivani a v Tytrech, díky štědrým občanům jsme si mohli zakoupit nové 
sportovní bundy, lehké hadice a tažné zařízení k VW Transporteru. VW 
Transporter, který bude používat naše družstvo, sehnal pan starosta Macák 
jako dar od Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje.  
4. července jsme na fotbalovém hřišti v Pavlíkově organizovali závody 
v požárním sportu v rámci Krušnohorské ligy. K vidění byly letos hned dva 
závody, jeden na klasickou vzdálenost a druhý kratší. V obou závodech jsme 
mohli vidět opravdu skvělé výkony. Domácí družstvo ze Skřivaně obsadilo 
5. a 8. místo a tím si velmi pomohlo v ligové tabulce. Mimo soutěž si pak 
zaběhli požární útok také fanouškové. V souvislosti se vším jmenovaným, 
bychom rádi poděkovali Městysu Pavlíkov za dlouhodobou podporu našeho 
družstva, hasičům z SDH Pavlíkov za dodávku vody a fotbalistům z SK 
Pavlíkov za zapůjčení areálu. Také děkujeme všem našim sponzorům: 
OptikDoDomu, Masterson´s, Raiffeisen stavební spořitelna, Stannum, 
Stimax, Zemědělské družstvo Lašovice, Plastimont, Autobusová doprava 
Kopřiva a dalším. Zvláštní díky patří také všem, kteří nás podporují a fandí 
nám, bez Vás bychom závodit nemohli. 

Díky, družstvo SDH Skřivaň 
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                 Závodní družstvo fanoušků 

 

   Cena za druhé místo v 

 "Nočních závodech v požárním útoku v Rynholci" 

 
       

               Nové vozidlo pro družstvo SDH 
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Sportovní klub Pavlíkov  
 
Rozlosování podzim 2021 
 

Muži – III. třída 
15. 8. NE SK PAVLÍKOV-FK PETROHRAD   17:00 
22. 8. NE SOKOL KROUČOVÁ-SK PAVLÍKOV   17:00 
29. 8. NE SK PAVLÍKOV-TJ SLABCE    17:00 
5. 9.  NE SK ORÁČOV-SK PAVLÍKOV    13:30 
12. 9. NE SK PAVLÍKOV-SOKOL SÝKOŘICE   17:00 
19. 9. NE  SLAVOJ CHRÁŠŤANY-SK PAVLÍKOV  16:30 
26. 9. NE SK PAVLÍKOV-SOKOL JANOV   16:00 
3. 10. NE SK PAVLÍKOV-TJ ČISTÁ    16:00 
9. 10. SO SK MŠECKÉ ŽEHROVICE-SK PAVLÍKOV  10:00 
17. 10. NE SK PAVLÍKOV-TJ ČESKÝ LEV KOLŠOVICE 15:30 
24. 10. NE  TJ ŠANOV-SK PAVLÍKOV    10:00 
 
ŽENY – DIVIZE 
 
28. 8. SO SK PAVLÍKOV-FC SLAVIA KARLOVY VARY 10:15 
5. 9.  NE SK SAHARA VĚDOMICE-SK PAVLÍKOV  13:00 
12. 9. NE SK PAVLÍKOV-VOLNO/VOLNÝ LOS  00:00 
19. 9. NE FK BANÍK MOST-SOUŠ-SK PAVLÍKOV  14:00 
25. 9. SO SK PAVLÍKOV-PRAGUE RAPTORS FC  10:15 
3. 10. NE ČFK BRŇANY-SK PAVLÍKOV    00:00 
9. 10. SO SK PAVLÍKOV-TJ VODNÍ STAVBY PLZEŇ  10:15 
16. 10. NE FC SLAVIA KARLOVY VARY-SK PAVLÍKOV 16:30 
23. 10. SO SK PAVLÍKOV-SK SAHRA VĚDOMICE  10:15 
31. 10. NE VOLNO/VOLNÝ LOS-SK PAVLÍKOV  00:00 
6. 11. SO SK PAVLÍKOV-FK BANÍK MOST-SOUŠ  13:30 
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DOROST - 1.A TŘÍDA 
 
21. 8. SO SK PAVLÍKOV-TJ TATRAN RAKOVNÍK  13:30 
28:8.  SO TJ SLOVAN VELVARY-SK PAVLÍKOV  10:15 
4. 9.  SO SK PAVLÍKOV-FK SLOVAN KLADNO  13:30 
11. 9.  SO AFK LODĚNICE-SK PAVLÍKOV   10:15 
18. 9. SO SK PAVLÍKOV-SFK TUCHLOVICE   13:30 
26. 9. NE  SPARTAK PRŮHONICE-SK PAVLÍKOV  10:15 
2. 10. SO FK KRALUPY 1901-SK PAVLÍKOV   10:15 
9. 10. SO SK PAVLÍKOV-TJ SOKOL ČERVENÝ ÚJEZD 13:30 
17. 10. NE FK ČECHIE KRALUPY N/VL.-SK PAVLÍKOV 10:15 
23. 10. SO SK PAVLÍKOV-AFK LIBČICE    13:30 
30. 10. SO FK RUDNÁ-SK PAVLÍKOV    10:15 
7. 11. NE TJ KLÍČANY-SK PAVLÍKOV    10:15 
13. 11. SO SK PAVLÍKOV-SK LHOTA    13:30 
 
 
OP MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
DOMÁCÍ ZÁPASY DLE DOHODY VE ČTVRTEK OD 16:30  
TURNAJOVĚ 3+0; 4+1 
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Prodej slepiček: 7.10. a 5.11. 2021 Pavlíkov-aut. zast. u pošty-13:00 hod. 
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny 
barvy, Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska. 
Stáří 16-20 týdnů, cena 185-229,- Kč/ ks.  
Výkup králičích kožek – cena dle poptávky. Info: Po-Pá 9:00-16:00 hod.,  
tel. 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz 
 
 

Zákusky v cukrárně v Pavlíkově 

V cukrárně paní Jiránkové si každý pátek můžete zakoupit zákusky. 
Při větším počtu je třeba si je předem objednat. 

 
 

Veškeré elektromontážní práce vč. oprav 
Revize elektro a hromosvodů,Projekty elektro a hromosvodů 

Revize kotlů DAKON na tuhá paliva 
Tel: 777 718 451, email: seidl.m@elektroseidl.cz 

www.elektroseidl.cz 
 

Zpravodaj Městyse Pavlíkov je registrován Ministerstvem kultury ČR od ev. 
č. MK ČR E 17381. Periodicita 4 x ročně. Vydal Městys Pavlíkov 270 21 
Pavlíkov 185 IČO 244 210 dne 21. 9. 2021. Do zpravodaje přispěli: Aleš 
Záblocký, Alena Svobodová, Mgr. Jana Sýkorová, Jiří Vlček. Text neprošel 
jazykovou úpravou. Pokud se chcete podílet na vydávání tohoto 
zpravodaje, popř. vložit svůj příspěvek, spojte se s p. Libuší Macákovou (tel. 
737617519) nebo mail: limacako@centrum.cz 


